
  「市民活動祭アンケート結果（抜粋）」 

 

■ 開催日：2023 年 10 月 21 日（土） 10：00～15：00 

■ 会場：あま市文化の杜（美和文化会館） 

■ 総参加者数：約 3,600 名 

■ アンケート回答数：314 名 

 

問）あま市が好きですか？  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問）あま市への愛着、誇り（シビックプライド）はありますか？ 
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12.あま市への愛着、誇り（シビックプライド）は

ありますか？
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11.あま市が好きですか？
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問 13）あま市の「まちづくり」に参加したいと思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■「地域活動」について 

問 15）地域活動には、町内会・老人会(寿会)・子ども会・婦人会・コミュニティ協議会などがあります

が、これらの活動に関心がありますか？ 
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13.あま市の「まちづくり」に

参加したいと思いますか？
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15.地域活動に関心がありますか？



問 16）今後地域活動に参加したいと思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 16-2) 上記 16 で「参加できない」「参加したくない」と答えた方は、よろしければ理由を教えてくださ

い。(複数回答有) 
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16.今後地域活動に参加したいと思いますか？
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16-2 上記16で「参加できない」「参加したくない」と

答えた方は、理由を教えてください。(複数回答有）


